2010. tavasz — 4. vizsga, 2. rész Neptun kéd: név:
Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

A feladatra 3 pont szerezhetd!

Egy ¢éjjel-nappal nyitva tartd autdszervizbe naponta atlagosan 48 autdt hoznak és ezek javitasa atlagosan
negyed Oraig tart. Poisson érkezést (az érkezési 1dokoz eloszlasa exponencidlis) €és exponencidlis eloszlasu
javitasi id6t feltételezve (valamint a szerviz udvarat végtelen nagynak tekintve) mekkora a valdszinlisége
annak, hogy egy véletlenszerien véalasztott idépontban legalabb két autd6 van a szervizben (vagy annak
udvaran)?

Stgés: a feladat megoldasahoz hasznélja a szamitogép-halozatok teljesitOképesség-vizsgalatanal modelle-
zéshez hasznalt Markov lancot! Alkalmasan valasztott koherens mértékegységrendszerben kozépiskolai
matematikai ismeretekkel az 6sszes szamolas fejben elvégezheto.



